

**Dátum:** Thu, 27 Aug 2015 16:54:08 +0200 [2015-08-27 16.54.08 CEST]

**Feladó:** Dr. Nagymihály Tamás <nagymihaly.tamas@gmail.com>

**Címzett:** Felföldi.Szabolcs@antiq.u-szeged.hu

**Tárgy:** Re: jogi álláspont OTKA pályázattal kapcsolatban

Tisztelt Felföldi Szabolcs!

A Beszerzési Szabályzat ismeri az egyedi beszerzési eljárást:

2. Egyedi specialitásokkal bíró beszerzések körébe azok a mindenkori közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések sorolhatók:

2.1. amelyek beszerzési tárgya kizárólagos jog, kompatibilitás vagy más indok miatt kizárólag egy meghatározott gazdasági szereplőtől szerezhetők be,

2.2. amelyek esetében a beszerzés rendkívüli sürgőssége indokolja az azonnali megrendelést.

2.1. A közbeszerzési szabályzatban meghatározott „beszerzéseket intéző egységek” az igény beérkezését követően kötelesek megvizsgálni, hogy a beszerzési tárgy egyedisége, specialitása ténylegesen indokolja-e az egyedi beszerzési rend alkalmazását. Ennek során a beszerzést kezdeményező egységtől indoklást kérhet, illetve megkeresheti az általa ismert, az adott területhez kapcsolódó profilú gazdasági szereplőket annak vizsgálatára, hogy más piaci szereplő is tudná-e biztosítani az igényelt beszerzési tárgyat. Amennyiben az indoklást magalapozottnak ítéli és piaci ismeretei alapján a beszerzés specialitásait nem tartja vitathatónak, úgy a beszerzést megindíthatja.

Az egyedi beszerzési tárgyak körébe sorolhatók különösen (de nem kizárólagosan) az egyedi gyártású eszközökhöz szükséges alkatrészek, speciális műszerekhez kapcsolódó felhasználói szoftverek. A beszerzéseket koordináló irodáknak az egyedi specialitásokkal bíró beszerzések esetén is gondoskodni kell arról, hogy legkésőbb a szerződéskötéskor az a webra rendszerben dokumentáltan fellelhető legyen,

A fentiek alapján kizárólagosságnak minősülhet valamely támogatási szerződés kötelező előírása. Megjegyzem, hogy az EU-s beszerzések túlszabályozott ellenőrzéséhez szoktunk, ahol a Támogatási Szerződésnek szintén alapja árajánlat benyújtása, de ettől függetlenül a megvalósítás időszakában ismételt versenyeztetést várnak el.

A leírt beszerzés álláspontom szerint kizárólagosságnak minősül, ebben az esetben a versenyeztetés nem előírás, de a megkötött szerződést, a kizárólagosságra való hivatkozással kell a webrára feltölteni, ebben kérheti a Szolgáltatásszervezési Iroda segítségét.

Üdvözlettel:

Nagymihály TAMás